
Q.1 िदए गए िवकʙों मŐ से उस अƗर-समूह का चयन करŐ जो िनɻिलİखत ŵंृखला मŐ Ůʲ िच˥ (?) के ̾थान
पर आ सकता है।

AS, CQ, EO, ?

Ans 1. GN

2. HN

3. HM

4. GM

Question ID : 65497835722

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.2 उस िवकʙका चयन करŐ िजसमŐ िदए गए संƥा-िũक की संƥाओं के बीच वही संबंध नही ं है जो संबंध
िनɻ संƥा-िũक की संƥाओं के बीच है।

(3, 6, 18)

Ans 1. (7, 14, 42)

2. (6, 12, 36)

3. (9, 18, 54)

4. (8, 16, 56)

Question ID : 65497835710

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.3 यिद 'A + B' का अथŊ है िक 'A, B की पुũी है', 'A × B' का अथŊ है िक 'A, B की बहन है' और 'A = B' का
अथŊ है िक 'A, B की पȉी है' तो ʩंजक 'C × G × U + M = R' मŐ G का R से ̋या संबंध है?

Ans 1. माता

2. बहन

3. पुũी

4. पुũ

Question ID : 65497835707

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.4 छ: दो̾त R, S, T, U, V और W एक सीधी पंİƅ मŐ बैठे हœ। T बाएं से तीसरे और दाएं से चौथे ̾थान पर
है। V, T और S के बीच मŐ है। S, U के बाईं ओर बगल मŐ है। R, T और W के बीच मŐ है। V दाईं ओर से
िकस ̾थान पर बैठा है?

Ans 1. तीसरे

2. दूसरे

3. चौथे

4. पांचवे

Question ID : 65497835715

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.5 िदए गए िवक̵पो ं मŐ से उस सं̏या का चयन कीिजए जो िन̱न ŵेणी मŐ Ů̻नवाचक िच˥ (?) के ̾थान पर
आएगी।

5, 16, 28, 36, 71, 90, 234, 342, ?

Ans 1. 793

2. 893

3. 739

4. 839

Question ID : 65497835716

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.6 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, ‘TIKRI’ को ‘201811369’ के ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता है। उसी कूट भाषा
मŐ, ‘BOARD’ को िकस ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाएगा?

Ans 1. 2301364

2. 2151364

3. 2301184

4. 2151184

Question ID : 65497835714

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.7 यिद ‘P’ का अथŊ ‘जोड़’ है, ‘Q’ का अथŊ ‘गुणा’ है, ‘R’ का अथŊ ‘घटाना है’, और ‘S’ का अथŊ ‘भाग’ है, तो
िन̱न ̺यंजक का मान िकतना होगा?

45S (3P7) P5S (8S4) P9Q (15S5)

Ans 1. 32

2. 28

3. 34

4. 38

Question ID : 65497835718

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.8 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯानपूवŊक पढ़Ő। यह मानते Šए िक कथनो ं मŐ दी गई जानकारी सȑ है,
भले ही वह सामाɊ ŝप से ǒात तȚो ं से िभɄ Ůतीत होती हो, िनणŊय लŐ िक िदए गए िनʺषŘ मŐ से कौन
से िनʺषŊ कथनो ं का तािकŊ क ŝप से अनुसरण करते हœ।

कथन:
कुछ थैले, कलम हœ।
सभी कलम, बƛे हœ।
सभी थैले, पुˑकŐ हœ।

िनʺषŊ:
I. कुछ पुˑकŐ , बƛे हœ।
II. कुछ बƛे, थैले हœ।
III. कुछ पुˑकŐ , कलम हœ।

Ans 1. केवल िनʺषŊ I और III अनुसरण करते हœ।

2. I, II और III सभी िनʺषŊ अनुसरण करते हœ।

3. केवल िनʺषŊ I और II अनुसरण करते हœ।

4. केवल िनʺषŊ II और III अनुसरण करते हœ।

Question ID : 65497835709

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.9 उस िवकʙका चयन करŐ , जो तीसरे पद से उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरा पद पहले पद से
संबंिधत है।

SYMBOL : YSBMLO :: BANQUETS : ?

Ans 1. ABQNSTEU

2. ABQNEUST

3. NABEUQST

4. QNABSTEU

Question ID : 65497835705

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.10 उस िवक̵प का चयन कीिजए िजसका तीसरी संƥा से वही संबंध है जो दूसरी संƥा का पहली संƥा
से है और छठी संƥा का पांचवी ं संƥा से है।

23 : 368 :: 25 : ? :: 21 : 294

Ans 1. 450

2. 442

3. 382

4. 371

Question ID : 65497835717

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.11 िकसी िनिʮत कूट भाषा मŐ, 'BOWLER' को 'C p X M f S' के ŝप मŐ िलखा जाता है और 'NEAT' को
'O f b U' के ŝप मŐ िलखा जाता है। उसी कूट भाषा मŐ 'SERIOUS' को िकस ŝप मŐ िलखा जाएगा?

Ans 1. T f T j P V T

2. T f S J P w t

3. T f S j p v T

4. T f s J p U t

Question ID : 65497835706

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.12 उस िवकʙका चयन करŐ िजसमŐ िनɻिलİखत शɨों का वह Ţम िदया गया है, िजस Ţम मŐ वे अंŤेजी
शɨकोश मŐ आते हœ।

1. Restates
2. Resistance
3. Restoration
4. Resonant
5. Resection

Ans 1. 5, 4, 2, 3, 1

2. 5, 2, 4, 1, 3

3. 5, 2, 1, 4, 3

4. 5, 2, 4, 3, 1

Question ID : 65497835726

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.13

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497835725

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.14 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, ‘DOCTOR’ को ‘SQWGTJ’ के ŝप मŐ िलखा जाता है और ‘SINGER’ को
‘SGJRNY’ के ŝप मŐ िलखा जाता है। उसी कूट भाषा मŐ ‘TAILOR’ को िकस ŝप मŐ िलखा जाएगा?

Ans 1. SQOMFZ

2. SQOMFX

3. TQQNEZ

4. TOOMFZ

Question ID : 65497835708

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.15

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497835712

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.16 िदए गए िवक̵पो ं मŐ से उस सं̏या का चयन कीिजए जो िन̱न ŵेणी मŐ Ů̻नवाचक िच˥ (?) के ̾थान पर
आएगी।

8, 25, 57, 221, 449, ?

Ans 1. 1879

2. 1978

3. 1798

4. 1789

Question ID : 65497835728

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.17

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497835729

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.18

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497835720

Status : Answered

Chosen Option : 2

Get SSC Constable GD Study Notes at :  https://sscportal.in/study-kit/constable-gd

https://sscportal.in/study-kit/constable-gd
https://sscportal.in/ebook


Q.19 उस िवकʙका चयन करŐ जो तीसरे शɨ से उसी Ůकार संबंिधत है िजस Ůकार दूसरा शɨ पहले शɨ
से संबंिधत है।

िसिफ़िलस : जीवाणु :: टीिनया पेिडस : ?

Ans 1. कवक

2. शैवाल

3. Ůोटोज़ोआ

4. िवषाणु

Question ID : 65497835723

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.20 चार अƗर-समूह िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन एक िनिʮत Ůकार से समान हœ, जबिक एक उनसे असंगत है।
उस असंगत अƗर-समूह का चयन कीिजए।

Ans 1. KIEA

2. XVRL

3. RPLF

4. MKGA

Question ID : 65497835713

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.21 यिद िशखा और राजकुमार की वतŊमान आयु का अनुपात 2 : 1 है और 15 वषŊ पूवŊ उनकी आयु का
अनुपात 3 : 1 था, तो िशखा की वतŊमान आयु (वषŘ मŐ) Ɛा है?

Ans 1. 45

2. 30

3. 75

4. 60

Question ID : 65497835711

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.22

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497835721

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.23 अƗरो ं के उस संयोजन का चयन करŐ , िजसे दी गई ŵंृखला के įरƅ ̾थानो ं मŐ Ţम से रखे जाने पर
ŵंृखला पूणŊ हो जाएगी।

I _ _ Q Z _ _ K _ _ I J _ Q Z

Ans 1. JKIJQZK

2. JKQQZKI

3. IJKQZQK

4. IQZIJKI

Question ID : 65497835727

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.24 चार सहेिलयां रित, अरीमा, सोनाली और गीत उȅर िदशा की ओर अिभमुख होकर एक िबˑर पर एक
दूसरे के बगल मŐ बैठी हœ। सोनाली, रित के बाईं ओर बैठी है। रित, अरीमा के बाईं ओर बगल मŐ बैठी है।
गीत, रित और सोनाली के बीच मŐ बैठी है। दायŐ छोर से दूसरे ̾थान पर कौन सी लड़की बैठी है?

Ans 1. गीत

2. अरीमा

3. रित

4. सोनाली

Question ID : 65497835724

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.25

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497835719

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Section : Part B General Knolwedge and General Awareness
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